

北醫大與宜蘭大學合作協助辦理「數位人才培育——高效溝通訓練工作坊」



臺北醫學大學與宜蘭大學合作，協助教育部數位學習發展團隊培力與課程品質精湛計畫，於 2018 年 8 月 31 日與 9 月 1 日舉辦「數位人才培育——高效溝通訓練工作坊」，邀請建高控股公司董事總經理兼交通大學跨領域設計科學中心策略長莊熙平老師主講，計有 20 多位對數位學習分享表達能力有興趣的教師報名參加。



近年全球開放式數位教育趨勢所及，我國政府亦大力推動數位學習及提升課程品質，作為參與推動的各級大專院校教師，必須擔負起數位學習內容的精進及傳達的效果。其間對於高效、準確的溝通訓練尤其重要。因此本工作坊主要針對參與的大專院校教師進行高效能溝通訓練及溝通品質之提升。【下圖：莊熙平老師（左圖）與學員互動熱絡】

與會教師們表示在製作磨課師課程時，常會發現傳統教學用的簡報不符合影片要求，如課程中的字數在螢幕上顯得太多，或是常需苦思課程要如何精進。因此本工作坊著重於表達訓練、啟發課程設計，增強課程與學生的互動性，並進行教學活動訓練。莊熙平老師以風趣幽默的方式開場，並先介紹規劃溝通的三部曲，剖析簡報目的為達成溝通與共識，教師們也熱絡互動，積極投入工作坊實作。第二天活動由每位教師輪流上臺報告，進行簡報實作。（文/資訊處）【下圖：工作坊學員與莊

熙平老師在本校跨領域學院合影】

